

Литературная композиция

«Поэт, актер, певец и музыкант»

Он не допел, недосказал всего,
Что было пульсом и в душе звучало,
И сердце отказало от того,
Что слишком долго отдыха не знало.
Он больше на эстраду не взойдёт так просто,
вместе с тем и так достойно.
Он умер. Да.
И всё же он поёт.
И песни не дают нам жить спокойно ...

Есть люди, которые метеором врываются в жизнь, оставляя после себя яркий неизгладимый след. Они еще при жизни становятся легендой, одно упоминание их имени согревает нам душу, делает добрее и чище.

Таким человеком был Владимир Высоцкий – поэт, певец, артист. Его звезда, вспыхнув на творческом небосклоне, оставила Землю навсегда. Но свет ее не погас – он в стихах и песнях, в его театральных образах и киноролях, в неистовом голосе, который звучит до сих пор с пластинок, кассет и дисков...

В рамках 85 - летия В.С. Высоцкого в Марьинской сельской библиотеке проведена литературная композиция «Поэт, актер, певец и музыкант». Музыкальной составляющей нашего мероприятия были замечательные песни В. Высоцкого - «На Большом Каретном», «Песня о друге», «Он не вернулся из боя», «Кони привередливые» - прозвучавшие в записи самого автора.

В ходе литературной композиции читали стихи, познакомились с театральным творчеством поэта, с его работами в кино, посмотрев видео – ролик.

К мероприятию была подготовлена выставка – портрет «Я, конечно, вернусь...»

